

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

24 (2795) 24 февраля 1949 года Четверг.

Цена 20 коп.

26 марта 1949 года открывается пятая городская партийная конференция.

Шире развернем социалистическое соревнование за достойную встречу городской партийной конференции, ознаменуем этот день досрочным выполнением квартальной производственной программы!

ЯРЧЕ ОГНИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

С каждым днем ширится всенародное социалистическое соревнование за досрочное завершение послевоенной сталинской пятилетки. Растет творческая инициатива масс, выдвигаются новые замечательные формы социалистического соревнования.

Коллективы предприятий нашего города, взвесив все возможности и внутренние резервы, приняли на себя повышенные социалистические обязательства на 1949 год. Промышленные предприятия, стройки, службы железнодорожного узла, городские организации подхватили почин москвичей, обязались путем ускорения оборачиваемости средств высвободить для нужд государства более 16 миллионов рублей.

Состоявшиеся на днях городское собрание партийного актива, подведя итоги работы промышленности нашего города за 1948 год, поставило ряд задач перед партийными и непартийными большевиками Рубцовска в четвертом завершающем году послевоенной сталинской пятилетки.

Для успешного решения этих задач нужно добиваться высоких количественных и качественных показателей работы каждого предприятия. Надо с присущими большевикам упорством и настойчивостью бороться за внедрение новой техники и технологии, механизацию трудоемких процессов, передовых методов труда.

Необходимо полной использовать армию инженерно-технических работников для организации технической пропаганды на предприятиях, обобщения опыта стахановцев, втянуть всех инженеров и техников в работу над докладами и лекциями.

Нужно каждому хозяйственному, партийному, профсоюзному руководителю предприятия, цеха, участка глубже вникать в вопросы экономики, вести непримиримую борьбу с браком, потерями.

Это в большой мере поможет выполнению социалистических обязательств.

26 марта 1949 года открывается пятая городская партийная конференция. Это большое событие в жизни нашей городской партийной организации.

Уже вошло в традицию трудящихся нашего города встречать этот день новыми трудовыми подвигами. С новой силой развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу пятой городской партийной конференции.

Коллектив механо-сборочного цеха № 2 Алтайского завода тракторного электрооборудования обязался досрочно выполнить программу первого квартала ко дню открытия пятой городской партийной конференции. План этого месяца коллектив досрочно завершил 22 февраля.

Примеру коллектива механо-сборочного цеха должны последовать предприятия и стройки нашего города.

За новую волну социалистического соревнования в честь пятой городской партийной конференции!

За достойную встречу V городской партийной конференции

Успехи одного цеха

Сейчас труженики полей, вдохновляемые большевистской партией, деятельно готовятся к весеннему севу, к посадке лесозащитных полос, к достижению еще более высоких и устойчивых урожаев. В машинно-тракторных станциях в самом разгаре зимний ремонт тракторов. Это — огромная по масштабам и важности по значению работа.

Ход ремонта тракторов, сельскохозяйственных машин и инвентаря зависит прежде всего от бесперебойного снабжения машинно-тракторных станций необходимыми деталями. Наряду с увеличением выпуска новых сельскохозяйственных машин, работники промышленности обязаны полностью и в срок дать деревне запасные части к тракторам.

В IV квартале 1948 года Алтайский завод тракторного электрооборудования не справился с поставленной перед ним Министерством задачей по отгрузке сельскому хозяйству запасных частей. Не справился он и в январе текущего года. Таким образом, сельскому хозяйству нашей страны за IV квартал 1948 года и первый месяц I квартала 1949 года не были доданы в значительных количествах генераторы, пусковые ускорители, контактные вилы и ряд других запасных частей.

Министерство автотракторной промышленности обязало наш завод покрыть задолженность по поставке запасных частей в I квартале 1949 года.

В первых числах текущего месяца руководство завода совместно с партбюро и начальниками цехов наметило ряд конкретных мероприятий, направленных на выполнение правительственного задания.

Были составлены жесткие графики суточного выполнения заданий цехами, график отгрузки готовых изделий. Для начальников цехов введена ежедневная отчетность о выполнении суточного графика с объяснением причин отставания и мер, принимаемых к наверстыванию графика. Проведены цеховые собрания, нацеливающие коллективы цехов на выполнение задачи, поставленной перед заводом.

Развернувшееся социалистическое соревнование среди рабочих и инженерно-технических работников, а особенно в механо-сборочном цехе № 2, дало возможность заводу с первых дней месяца работать ритмично и по графику.

Коллектив механо-сборочного цеха № 2, выпускающий генераторы и

пусковые ускорители, поставил перед собой задачу выполнить программу февраля к 31-й годовщине Советской Армии и к 26 марта в честь городской партийной конференции выполнить план первого квартала.

На 22 февраля коллектив МСЦ-2 месячную программу по выпуску генераторов выполнил на 100 процентов, по пусковому ускорителю на 153,8 процента.

Несмотря на то, что пусковой ускоритель коллективом МСЦ-2 был освоен всего лишь месяц тому назад, все же коллектив цеха сумел мобилизовать свои силы и знания на досрочное выполнение месячной программы.

Выполнению плана по пусковому ускорителю послужило широко развернутое социалистическое соревнование. Ряд товарищей по ходу работы перешел на обслуживание двух станков. Так, например: фрезеровщик тт. Мочалкин и Бадушкин работают одновременно на двух фрезерных станках, выполняя смешное задание на 200-250 процентов; токарь-операционник т. Малицкий и фрезеровщик т. Обьисалова сменное задание выполняют на 150-180 процентов. Сборщик пусковых ускорителей т. Батищев сменное задание выполняет на 150-200 процентов.

Штампо-изготовительное отделение цеха, поставляющее детали для генераторов и пускового ускорителя, не отстает от механических участков линии генераторов и пускового ускорителя. Как наилучших людей этого отделения следует отметить штамповщицу тт. Глушкову, Вольных, Луканскую и слесарей доделки тт. Мурашева и Гаршенина, выполняющих нормы на 150-200 процентов.

Механический участок Г-30 бесперебойно поставляет детали для сборки генераторов. Лучшие люди этого участка тт. Уланов, Голяшкин, Буравлев, Машенко, выполняющие полторы-две нормы за смену.

Особо следует выделить работу участка электромонтажа и сборки генераторов (мастер т. Коваленко). Бригады этого участка т. Владимир и Мокроусова сумели организовать работу так, что каждый член бригады выполняет сменную норму на 200-210 процентов.

Успехи механического цеха № 2 замечательная порука в том, что коллектив с честью справится с выполнением обязательств в честь V-ой городской партийной конференции.

В. Яковенко.

Газорезущие автоматы

Свердловский автогенный завод Министерства химической промышленности выпустил первую партию газорезущих автоматов шарнирного типа. До сих пор подобные автоматы в СССР не изготавливались.

Особенностью их является наличие магнитного копира, позволяющего осуществлять резку металла по определенным контурам. Металл толщиной от 10 до 30 миллиметров режется автоматом со скоростью 400-300 миллиметров в минуту.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 февраля 1949 года, в 7 часов вечера, состоится очередной семинар руководителей политшкол и кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)». Семинар будет проходить в помещении школы им. Кирова (ул. Куйбышева № 60).

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Международный обзор

ГОЛОС АНГЛИЙСКИХ РАБОЧИХ

В Манчестере (крупнейшем промышленном центре Англии) 20 февраля собралась конференция представителей 950 тысяч рабочих северных районов Англии, созданная районным Советом общества англо-советской дружбы. Выступавшие на конференции высказывались за мир и укрепление дружбы с Советским Союзом.

«Мы должны дать понять Соединенным Штатам, — заявил в своей речи прогрессивный журналист Пэт Слоун, — что английские рабочие не хотят бороться против Советского Союза. Если мы будем упорными в нашей борьбе, поджигателям войны придется отказаться от войны, которую они замыслиют».

Конференция единогласно приняла резолюцию, в которой делегаты призывают английское правительство к точному выполнению условий англо-советского договора о сотрудничестве и взаимной помощи, заключенного во время войны. Конференция призывает к восстановлению сотрудничества великих держав. В этой резолюции выдвигается требование об отказе от подписания Северо-атлантического союза, как направленного против СССР; конференция высказалась за возобновление переговоров по берлинскому вопросу и вопросам сокращения вооружений и уничтожения атомной бомбы.

На конференции присутствовал представитель советского посольства в Англии тов. Коровин. Под гром аплодисментов ему была вручена декларация от имени 950 тысяч рабочих для передачи ее Ленинградскому областному Совету профсоюзов. В декларации дается обещание приложить все силы для укрепления англо-советской дружбы.

ДВА ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ В ГЕРМАНИИ

В Германии разрабатываются два проекта конституции. Один немецким народным Советом в Берлине, другой — «парламентским Советом» в Бонне (английская зона оккупации).

Первый проект — проект конституции единой демократической Германии — обсуждался примерно на 9 тысячах собраний в советской зоне оккупации. Немецкий народный Совет получил около 15 тысяч резолюций и около 500 различного рода предложений об изменениях и дополнениях к проекту, внесенных заводскими собраниями, демократическими учреждениями.

Второй проект составлялся по заданию оккупационных англо-американских властей. Он им нужен как пустая декларация, прикрывающая создание реакционного западно-германского государства и оформляющая отход от принципа единства Германии.

Первый проект обеспечивает проведение земельной реформы и устранения из политической жизни всех реакционных сил, а также провозглашает права трудящихся во всех областях общественной и экономической жизни.

Второй проект игнорирует все эти права, ничего не говорит даже о равноправии женщин, о праве ра-

бочих на забастовки и вместе с тем устанавливает полную свободу для капиталистов и реакционеров, восстанавливающих военную мощь Германии.

Понятно, почему первый проект находит широкую поддержку у трудящихся всей Германии, а творцы второго проекта предпочитают не появляться со своим «творением» перед широкой общественностью. Они решили поставить население Западной Германии перед совершившимся фактом — принятием конституции послушным англо-американским властям «парламентским Советом».

НОВОЕ ЗЛОДЕЯНИЕ ГРЕЧЕСКИХ МОНАРХО-ФАШИСТОВ

20 февраля генеральный секретарь греческой Всеобщей конфедерации труда Папаригас был найден мертвым в одиночной камере афинской полиции. Греческие реакционные газеты сообщили, что Папаригас, якобы, «покончил жизнь самоубийством, повесившись на поясе»... Это сообщение вызывает в демократических кругах законное подозрение, ибо уже не раз в монархической Греции замученные или умершие от пыток об являлись «самоубийцами»...

Трудящиеся многих стран протестовали по поводу беззаконного заключения в тюрьму руководителя греческого профсоюзного движения. В ноябре 1948 года Всемирная Федерация профсоюзов выразила афинскому правительству свое возмущение готовящейся расправой над Папаригасом.

Папаригас должен был в ближайшее время предстать перед военным судом. Ему грозил расстрел. Такой приговор вызвал бы бесспорно возмущение рабочих всего мира. В греческих демократических кругах предполагают, что греческие монархо-фашисты предпочли поэтому избавиться от мужественного патриота и выдающегося деятеля рабочего движения другим путем. Они замучили его в камере, испещрив «самоубийство».

А. Гиндин.

В Рубцовском гордраматическом театре

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 31 ГОДОВЩИНЕ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Вчера в Рубцовском городском драматическом театре состоялось торжественное заседание городского Совета депутатов трудящихся, горкома ВКП(б) совместно с представителями партийных, профсоюзных, комсомольских и общественных организаций города, посвященное 31 годовщине Советской Армии.

Бурной овацией встречают участники торжественного заседания предложение об избрании в почетный президиум великого, любимого вождя народов товарища Сталина и его ближайших соратников.

С докладом «О 31-й годовщине Советской Армии» выступил горвоенком тов. Скобелев.

С большим подъемом участники собрания приняли текст приветственного письма Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

За ускорение оборачиваемости оборотных средств

Укрепить хозрасчет и обеспечить рентабельность строек

Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946-1950 гг. обязывает строителей обеспечить значительное улучшение финансово-экономических показателей их хозяйственной деятельности. Закон обязывает все хозяйственные организации поднять значение прибыли и хозяйственного расчета в народном хозяйстве, как дополнительного стимула роста производства.

Закон обязывает повысить внимание хозяйственных организаций и мобилизации внутренних ресурсов, к режиму экономии и решительной ликвидации потерь от бесхозяйственности и непроизводительных затрат.

Только правильно построенный хозяйственный расчет, стимулирующий экономное ведение строительных работ, повышение производительности труда, снижение себестоимости и увеличение рентабельности строительства, даст возможность каждому предприятию, строительной организации высвободить из своего оборота средства для нужд народного хозяйства нашей страны.

Как же относятся к этому важнейшему мероприятию наши строители и стройорганизации? Возьмем трест «Алтаймашстрой».

Осуществляется ли здесь подлинный хозрасчет? Заботятся ли руководители о выполнении финансово-экономических заданий? Можно смело сказать: нет, не заботятся. И в результате отсутствия такой заботы трест «Алтаймашстрой» в 1948 году не выполнил плана по снижению стоимости строительства, наоборот, прошедший год трест закончил с убытками в 3978 тысяч рублей, причем значительная часть этих убытков является результатом непроизводительных расходов; только штрафов, пеня и неустоек трест заплатил 550 тысяч рублей. Одна контора подсобных предприятий треста дала убытков на сумму 1819 тысяч рублей. Жилищно-коммунальная контора и машинно-прокатная база 821 тысячу рублей. Управление отделочных работ 803 тысячи рублей, лесная контора — 359 тысяч рублей, контора снабжения — 176 тысяч рублей.

Значительную часть своих оборотных средств до 800 тысяч рублей стройка загрузила в малоценные предметы и прочие материалы, в то же время на протяжении всего года отсутствовали такие материалы, как лес, кирпич, водопроводные и капитальные трубы, рельсы, шпалы.

Таким образом, трест «Алтаймашстрой» в 1948 году проел все свои собственные оборотные средства; мало того, трест неправильно использо-

вал привлеченные средства заказчика, полученные на заготовку материалов. Вот почему стройка на протяжении всего года не была обеспечена основными строительными материалами, примерно на 1,5—2 миллиона рублей.

По сдаче работ заказчику трест предъявляет счета, не оправдываемые работой, пытаясь таким образом возместить понесенные им убытки. Таких работ за 1948 год трест предъявил на 1740 тысяч рублей. Эту сумму пришлось удержать и возвратить заказчику.

Все эти обязательства вызвали тяжелые затруднения, вследствие чего на протяжении всего года трест не выходил из картотеки просроченной задолженности поставщикам за строительные материалы и субподрядчикам за выполнение работы. Эта задолженность достигала на 1 октября 1948 года 2199 тысяч рублей.

Строительную программу трест «Алтаймашстрой» выполнил только на 68,6 процента, а план сдачи в эксплуатацию жилья на 50 процентов.

Трудоемкие работы треста механизированы на 50 процентов, хотя имеется возможность этот процент значительно увеличить. Примером неумелого обращения с механизмами может служить установка растворонасоса на 37 квартале восточного поселка, длившаяся весь июнь 1948 года. Этот месяц был потерян для штукатурных работ.

На строительных площадках плохо организован труд, культура производства крайне низкая, качество работ плохое.

Такое состояние на стройке является результатом того, что руководители треста не занимались изучением экономических возможностей и выявлением резервов треста которые на стройке, безусловно, имеются, а парторганизация не вынуждала в суть производственной жизни стройки и упустила из своего поля зрения борьбу за хозяйственный расчет, за рентабельность производства.

Партия мобилизует трудящихся Советского Союза на выполнение послевоенной сталинской пятилетки в четыре года. Для выполнения этой важнейшей политической и народнохозяйственной задачи особое значение имеет мобилизация трудовых материальных, денежных и других ресурсов предприятий и строек.

Между тем, стройки нашего города слабо занимаются этим вопросом, не ведут решительной борьбы за выполнение плана мобилизации внутренних ресурсов.

Строительство АТЗ имело план мобилизации внутренних ресурсов на

1948 год в сумме 5787 тысяч рублей. Этот план стройка не только не выполнила, но загрузила новые средства в оборотные активы в сумме 420 тысяч рублей.

На стройке АТЗ имеется совершенно ненужное заводу оборудование, которое понадобится стройке в конце 1949 года или в 1950 году, на сумму в 3.710 тысяч рублей.

Это значит, что 3.710 тысяч рублей оборотных средств заморожены в ненужном заводу оборудовании. Омертвленные здесь оборотные средства вызвали тяжелые финансовые затруднения, в результате чего у стройки пехватило средств для оплаты подрядчику.

Руководители этой стройки тоже мало заботятся о рентабельности строительства; за 1948 год управление капитального строительства понесло убытков в 92 тысячи рублей или 11,8 процента к объему выполненных работ.

На строительстве «Алтайсельмаша» также заморожено 670 тысяч рублей оборотных средств в ненужное заводу оборудование.

В июне 1931 года на совещании хозяйственников товарищ Сталин указал, что для ускорения темпов социалистического накопления требуется: уничтожение бесхозяйственности, мобилизация внутренних ресурсов промышленности, внедрение и укрепление хозрасчета во всех наших предприятиях, систематическое снижение себестоимости, усиление внутрипромышленного накопления во всех без исключения отраслях промышленности.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) также потребовала от руководителей предприятий и строек «систематически снижать себестоимость выпускаемой продукции, всячески укреплять хозрасчет, решительно выкорчевывать расточительство».

Почему же сегодня руководители наших строек и стройорганизаций стоят в стороне от этих непреложных истин и не считают нужным решительно бороться за выполнение указаний товарища Сталина и нашей партии?

Мы должны решительно потребовать от руководителей строек и стройорганизаций, чтобы они немедленно приступили к неуклонному укреплению строительства, чтобы они соразмеряли свои расходы с доходами, соблюдали экономию, поднимали производительность труда, снижали себестоимость выполненных работ и обеспечивали бы их рентабельность.

И. А. Соломонов,
управляющий Рубцовским отделением Промбанка.



Московский завод «Автостекло» Министерства промышленности стройматериалов СССР пустил в эксплуатацию новую мощную электропечь для массового производства высококачественного автомобильного стекла сталинита. Сталинит обладает хорошей прозрачностью и большой прочностью. На снимке: лист готового стекла сталинит выдерживает тяжесть двух человек. Фото Б. Пушкина

Прессклише ТАСС

Уголок охотника

С орлом

за лицами

Абдулла Рахман—исконный житель степи. Старик 65 лет. Но его энергии, ловким движениям на охоте позавидует всякий. На волков и лису Абдулла начал охотиться с 16-17 лет. Пол века, проведенные казахом в степи в постоянном выслеживании пушных зверей, сделали Абдуллу замечательным охотником-следопытом. В нынешнем году Абдулла сдал в контору заготовивсырье 23 лица.

Осенью старик поймал в степи молодого орла-беркута. Охотник любовно воспитывает своего пернатого пленника. Это его будущий помощник на охоте. Птица свыклась с охотником, пушенная на свободу, она следует за ним по пятам. Молодой орел-беркут еще слаб, но к весне птица окрепнет и будет годна к добыче водоплавающей и болотной дичи. Осенью беркут пойдет на лису. Это будет первый опыт столь необычной охоты в наших Рубцовских степях. **Н. И.**

Ответственный редактор

Н. М. КОРОБОВ.

ГРАЖДАНЕ!

Рабочие и служащие, спешите получить облигации 2-го государственного Заема Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР. Лица, которые не получат облигации в Центргострудсберкассе № 270 гор. Рубцовска до 1-го апреля 1949 года, теряют право на получение облигаций госзаема. **Центргострудсберкасса № 270.**

ГРАЖДАНЕ!

Рабочие и служащие, последний взнос по подписке на 3-й государственный Заем Развития и Восстановления Народного Хозяйства СССР, удерживается из зарплаты за февраль месяц 1949 года. При получении зарплаты, требуйте выдачу облигаций на выплаченную сумму.

По облигациям этого Госзайма в июле и октябре 1949 года будут проведены тиражи. **Центргострудсберкасса № 270.**

Ушел годовалый бычок масти пестрокрашенной. Знающих о его местонахождении, просим сообщить по адресу: Театральный 19, телефон 1-48, Торбинку.

Рубторгу требуются на постоянную работу старшие бухгалтера, знающие торговый учет.

Обращаться по адресу: гор. Рубцовск, ул. Ленина № 164, к главному бухгалтеру.



Организованная Министерством сельского хозяйства СССР в селе Мариново (Березовский район, Одесской области) лесозащитная станция имени Фрунзе приступила к работе.

На снимке: слесари П. Г. Беда и Д. В. Свирунов собирают полученные станцией пятикорпусные тракторные плуги.

Партийная жизнь

Первые итоги зачетной сессии

12, 13 и 20 февраля в Вечернем Университете марксизма-ленинизма проводилась сдача зачетов за первое полугодие. Прием зачетов продлится до конца месяца.

Принимались зачеты по истории ВКП(б) и истории народов СССР. во всех группах Вечернего Университета. Историю ВКП(б) сдавало 75 слушателей, из них на «хорошо» и «отлично» сдало 39 человек. Остальные на «удовлетворительно».

Первые дни приема зачетов показывают, что не все, поступившие в Вечерний Университет, чувствуют ответственность за свою учебу. Некоторые, видимо, считают, что их обязанность в лучшем случае состоит только в посещении лекций.

Учеба в Вечернем Университете марксизма-ленинизма обязательно должна сочетаться с упорной самостоятельной работой. Недостаточная самостоятельная работа сказалась на зачетах.

Неглубокое знание первоисточников показали т.т. Буханько, Прима, Костюк и ряд других товарищей. Тов. Вольхин, зав. школой № 2, пришел сдавать зачеты совершенно неподготовленным и получил неудовлетворительную отметку. Взял билет, но «не решился» отвечать директор драмтеатра тов. Ермолаев. Из группы при заводе «Алтайсельмаш» 20 февраля на сдачу зачетов явился только один тов. Судаков, и тот сдал зачет на «удовлетворительно». Секретарю партбюро завода «Алтайсельмаш» тов. Козликину надо обратить внимание на этот возмутительный факт.

Не чувствуя повседневного контроля над собой, многие слушатели не только перестали работать самостоятельно и неудовлетворительно готовиться к сдаче зачетов, но и перестали посещать занятия. Так же посетили занятий в этом месяце тт. Щербань, Зибарев (АТЗ), Штифанов («Алтаймашстрой»), Мельников (горком физкультуры), Свиридова (школа № 2), Богданов (санучасток) и ряд других слушателей. Такое отношение к учебе в Вечернем Университете недопустимо и в дальнейшем должно быть решительно исправлено.

Б. И. Шипилин,
директор Вечернего Университета марксизма-ленинизма.

По нашему городу

БРИГАДА ЧТЕЦОВ

Бригада чтецов художественной литературы организована завкомом профсоюза на заводе «Алтайсельмаш». В бригаду входят 15 чтецов. Громкие читки художественных произведений организуются по вечерам в заводских общежитиях и в цехах во время перерывов. Чтецы пользуются у слушателей большим успехом, сейчас заканчивается чтение произведений «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Молодая гвардия»—Фадеева. Особенно хорошо проводит читку комсомолка Тоня Краснослободцева, она уже прочитала в общежитии № 15 роман лауреата Сталинской премии М. Бубеннова «Белая береза».

«СЛАВА»—ГУСЕВА НА СЦЕНЕ КЛУБА ТРАКТОРЗАВОДЦЕВ

Коллектив художественной самодеятельности Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина подготовил новую постановку пьесы В. Гусева «Слава». Пьесу поставил художественный руководитель драмкружка артист гордрамтеатра Ф. Ф. Версальский. **БОЕПРИПАСЫ И ТУЛЬСКИЕ РУЖЬЯ ДЛЯ ОХОТНИКОВ ГОРОДА**

Как сообщает председатель Рубцовского городского добровольного охотничьего общества тов. Белов, на днях из Барнаула для охотников чашего города прибывает партия охотничьих тульских двухствольных ружей и большое количество боеприпасов.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

В воскресенье, 20 февраля, в школе им. Пушкина состоялся «День учителя». С докладом «Рассвет социалистической культуры, упадок и разложение буржуазной культуры» выступил директор Вечернего университета марксизма-ленинизма тов. Шипилин.

После доклада состоялся концерт учащихся педучилища и учителей школ № 4 и № 15.

В отдельных классах были организованы методический кабинет, методический уголок школьника и комната отдыха.

На «День учителя» были приглашены также директора школ Рубцовского куста.